

亲爱的妈妈：

您好！

新型冠状病毒肺炎在全国蔓延，您作为一名医生，成为一名疫情中的逆行者。最近因为您的忙碌，少了与您的拥抱和交谈，今天我想在信里和您说说心里话。

大年初二，人们还在欢度春节的时候，您一早就赶到医院开始上班了，加入抗击疫情的战役中。我还记得，除夕夜，听到您的医生朋友已经飞往武汉，成为第一批支援武汉的上海医疗队队员。我担心妈妈也要去，那时，您严肃地告诉我，踏入医学大门时就立下誓言，志愿献身医学，健康所系，性命相托。如果有需要，妈妈也会挺身而出。我内心从担心到支持最后是深的敬佩。有一天，刚迎回下班的妈妈，还来不及给您一个拥抱，您放下包，就急匆匆地去转运一名病人。您回来时，我满心欢喜地要抱抱您，却被您推开了，径直走进卫生间消毒。正当您准备休息一下时，电话像不速之客一般响了起来，您接到上门消毒的命令。锅里的饭还在滋滋地作响，但您等不及，只吃了一碗泡面就走了。我和爸爸很担心，留好饭菜等着您，等啊等，夜深了，时钟默默转到了点钟，您才回来。看着妈妈疲惫的样子，我心疼极了。这几天您曾担心我3月份一个人在家上空中课堂的事情，妈妈请您放心，我已经熟悉上课流程，并保证认真听课按时提交作业。因为我的理想也是成为一名医生，现在我要好好学习做一个有价值的人。

抗击疫情这段时间，您常说天天戴口罩、帽子，穿隔离衣，顾不上美不美了。其实我想对妈妈说，您是最美的，那些和您一样的医护工作者，在口罩、防护服后面都面有着最美的面容。妈妈我爱您，向您和那些最美逆行者致敬。

月浦实验学校

五（1）班

